
 

 

Cieszyn, dn. 10.10.2019 r. 

 

ZP.271.1.13.2019 

Wyjaśnienia 2 do SIWZ 

 

dotyczy: postępowania nr ZP.271.1.13.2019 o udzielenie zamówienia publicznego, 

którego przedmiotem jest „Ubezpieczenie  Zamawiającego”. 

 

Działając w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo 

zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), zamawiający 

przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 1: W zakresie Klauzuli wyrównania okresu ubezpieczenia – prosimy 

o doprecyzowanie, że w drugim roku obowiązywania umowy w przypadku umów OC 

p.p.m. dla pojazdów z niewyrównanym okresem ubezpieczenia, II rata składki za polisę 

zostanie umorzona jedynie w przypadku gdy zostanie ona odnowiona u tego samego 

Ubezpieczyciela. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż II rata składki za polisę zostanie umorzona 

jedynie w przypadku gdy zostanie ona odnowiona u tego samego Ubezpieczyciela.  

 

Pytanie nr 2: Prosimy o potwierdzenie, że intencją Zamawiającego nie jest włączenie do 

zakresu ubezpieczenia AC: 

- prowadzenia pojazdu w stanie nietrzeźwości lub w stanie po spożyciu alkoholu albo pod 

wpływem środków odurzających itp.  

- winy umyślnej, rażącego niedbalstwa.  

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. Zamawiający nie określił ww. zakresu 

ubezpieczenia jako zakresu minimalnego i tym samym dopuszcza ww. wyłączenia 

Wykonawcy.  

 

Pytanie nr 4: Prosimy o doprecyzowanie zapisów dot. ustalenia Sumy ubezpieczenia 

w Ubezpieczenia uszkodzenia oraz kradzieży pojazdów Auto Casco AC/KR:  

„ustalana jest indywidualnie dla każdego pojazdu na podstawie wartości rynkowej przed 

rozpoczęciem okresu ubezpieczenia (wyceny dokonuje Broker na podstawie komputerowego 

systemu wyceny pojazdów Info-Ekspert lub indywidualnej wyceny pojazdu) lub faktury zakupu 

dla pojazdów fabrycznie nowych lub sprowadzonych z zagranicy” 

Dla pojazdów sprowadzanych z zagranicy, które nie są fabrycznie nowe suma ubezpieczenia 

zostanie ustalona jak dla pojazdów używanych. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.  

 

Pytanie nr 5: Prosimy o doprecyzowanie zapisów dot. ustalenia Sumy ubezpieczenia 

w  Ubezpieczenia uszkodzenia oraz kradzieży pojazdów Auto Casco AC/KR:  

„- franszyza zniesiona/wykupiona” 

Proszę o informację jaka franszyza ma zostać zniesiona. 

Odpowiedź: Intencją Zamawiającego jest zniesienie wszystkich franszyz i udziałów 

własnych, czyli franszyzy redukcyjnej i integralnej. 

 

Pytanie nr 6: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie/doprecyzowanie treści SIWZ 

w następującym zakresie: 

Ubezpieczenia uszkodzenia oraz kradzieży pojazdów Auto Casco AC/KR Zakres 

ubezpieczenia 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu: 

„uszkodzeń wyrządzonych w pojeździe przez przewożony ładunek lub bagaż,” 

na: 
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„uszkodzeń wyrządzonych w pojeździe przez przewożony ładunek lub bagaż, pod 

warunkiem, że został on prawidłowo zabezpieczony, w sposób uniemożliwiający jego 

przesunięcie” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.  


